

偷呃拐騙



一個英國家庭被指在新西蘭到處搗亂。網上圖片

食「霸王餐」



小孩偷走便利店內一棵聖誕樹(紅圈示)。網上圖片

大鬧海灘



涉事家庭於海灘亂丟啤酒樽和垃圾。網上圖片

英家庭搗亂新西蘭 被斥「衰過豬」被警方發驅逐令

英國遊客品行惡劣早已臭名遠播，近日一個英國家庭的惡行，便令向來生性隨和的新西蘭人都忍無可忍，不得不逐客令將他們趕出國門。據報該個12人家庭不但在飛往奧克蘭的國泰客機上搗亂，抵埗後更四出偷呃拐騙，包括故意將螞蟻放進食物圖吃「霸王餐」、海灘亂丟垃圾、母子齊齊洗劫便利店、搶記者手機，其中一名小孩甚至向拍下惡行的途人威脅「打爆你個頭」。奧克蘭市長戈夫痛斥他們有如垃圾和水蛭、比豬更差，不過「愛生事家庭」卻否認所有指控，更反指新西蘭人針對，待客不夠友善。

鬧事家庭最初被指是來自愛爾蘭的吉卜賽人，但成員之一戴維向新西蘭傳媒聲稱自己是來自利物浦的正宗英格蘭人，家世顯赫，祖父更是「英格蘭第10大富豪」。他表示一家人專程到新西蘭參觀「哈比人」，沒想到卻遭到當地人不友善對待。新西蘭警方前日向他們發出驅逐令，據報該家庭已經打算提早結束行程回國。

經港搭飛機 尿片放行李架

據報鬧事家庭部分成員上周五抵達奧克蘭，之後主要在當地與鄰近城市漢密爾頓活動。報道指，他們經香港乘搭國泰CX113航班到當地時已經麻煩多多，同機乘客投訴其中兩名小孩經常在

機上走來走去，家長全程不斷向空服人員索取啤酒和零食，又堅持要求換位，甚至將染滿屎尿的尿片放在行李架上，令機上臭氣熏天。鬧事家庭抵埗後未見收斂，更據報在多間食肆吃霸王餐。其中一間受牽連餐廳的經理表示，該家庭3名成員當天在餐廳吃早餐，他們點了114紐元(約606港元)的食物，之後卻聲稱食物裡有頭髮拒絕付錢，店方本想息事寧人，但他們突然發難將食物丟向經理，「我閃身一避，他們便趁機跑出去了。」鬧事家庭據報亦在另一餐廳故意將螞蟻放進食物，並於一家咖啡店拒絕付錢兼喝罵職員。

他們周日再「殺到」一個著名海灘，

四處亂丟啤酒樽和垃圾引起途人不滿，一名女士上前指責，反被一名不足10歲的男童破口大罵，並威脅搶走其手機。

家庭大鬧海灘的影片引起全紐關注，一名記者嘗試採訪他們時反被搶走手機刪除照片。除此之外，他們入住的酒店據報亦被破壞得體無完膚。

母子便利店偷聖誕樹

鬧事家庭另一批成員據報在上月初已經抵達新西蘭，並先後最少3次在一間加油站便利店偷竊，其中一次更是帶着兩名小孩偷走一棵聖誕樹。小孩的26歲母親昨日在庭上承認兩項偷竊罪，記者散庭後試圖採訪他們時，被另一名家庭成員用鞋拍打。

■綜合報道



需自費回國 5年內禁再入境

英國家庭翻轉新西蘭，引起公憤，遭當局驅逐出境。根據新西蘭法例，被驅逐出境的遊客需要自費支付回程機票，並可能在未來5年內不得再次踏足新西蘭，除非獲得領事部門特別許可。

根據法例，任何人收到驅逐出境通知後，

可有14日時間向移民局申辯，或者有28日時間以人道理由，向移民和保護仲裁庭提出上訴。他們亦可上訴期限完結前自行離開新西蘭。由於鬧事家庭一名26歲女成員偷竊罪成，故一家人被強行驅逐出境的機會很大。

■綜合報道

緬因州河面現巨型冰盤



普雷森斯科特河出現直徑91米的巨型圓形冰盤。網上圖片

河面在寒冷天氣下結冰並非新鮮事，但美國緬因州衛斯特布魯克市的普雷森斯科特河，周一出現神秘的巨型圓形冰盤，直徑達91米，在河面上緩緩逆時針轉動，恍如外星飛碟，令人嘖嘖稱奇。

網民：外星人降落點

市政府官員利用無人機，從高空拍下巨型冰盤的照片上載社交媒體，引起網民議論紛紛，有網民形容為「結冰版的神秘麥田圖案」，也有人聲稱是外星人降落地點。當地

不少居民都被這奇異景象吸引，於附近辦公室上班的米切爾，更表示見到有鴨子坐在旋轉冰盤上，開玩笑稱是「巨型旋轉木鴨」。他指隨着冰盤不斷旋轉，看來正逐漸變厚。

2016年物理期刊《Physical Review E》曾發表論文，解釋在寒冷天氣下河水緩慢流動，河面會逐漸結成圓形冰面，河水流動形成的漩渦會推動冰盤自轉。

鮑登學院物理學助理教授巴特勒則指，河水流動方向及冰層厚度，均會影響冰盤旋轉方向。

■綜合報道

特朗普要求5萬公務員無薪復工

美國政府局部停擺超過三周，白宮前日表示，已要求近5萬名聯邦政府僱員無薪復工，處理退稅、航空安全、食物及藥物供應等工作。另一方面，總統特朗普前日邀請共和民主兩黨議員共晉午餐，商討解決停擺問題，但民主黨認為無助談判而拒絕出席。

民主黨拒赴特朗普午宴

不少華府高官相信短期內不會結束停擺，遂採取緊急方案，要求5萬名公務員無薪復工，包括聯邦航空局數千名員工及國稅局約

4萬名員工，內政部亦要求最少40名職員復工，處理租用油氣田設施事宜。

對於民主黨拒絕出席午宴，白宮發言人桑德斯形容為「不幸」，呼籲民主黨人重返談判桌及達成協議。特朗普昨日再邀約兩黨中間派議員於白宮會面，但其中一名獲邀的民主黨議員彼得斯表明不會出席，指「對純粹拍照的場合無興趣」。

《華盛頓郵報》稱，特朗普罕有地邀請民主黨中間派議員會面，是企圖在民主黨陣營製造分化。

■綜合報道

敘利亞自殺彈襲擊殺4美軍 ISIS認責

敘利亞北部城市曼比季昨日發生自殺式炸彈襲擊，針對以美軍為首的聯軍一支巡邏隊，造成至少15人死亡，包括4名美軍和9名平民，另有3名美軍受傷。極端組織「伊斯蘭國」(ISIS)已承認責任。白宮表示，總統特朗普已聽取匯報。

ISIS旗下網站Amaq表示，穿上炸彈背心的施襲者，在曼比季一間餐廳附近引爆炸彈。庫爾德族新聞網站的圖片顯示，現場有多具屍體及殘肢，附近建築物和車輛受破壞，牆身染血。

土耳其媒體報道，兇徒針對美軍為首的聯軍，多名美軍受傷，由直升機載走救治，事後大量軍機在現場上空盤旋監視。庫爾德族武裝組

織「敘利亞民主力量」的成員據報當時在餐廳附近，有成員在爆炸中死傷。

庫爾德族武裝部隊在美軍支援下，於2016年從ISIS手上奪取曼比季。特朗普上月以ISIS已被擊潰為由，突然宣佈從敘利亞撤走2,000名美軍，引起各方爭議，時任美國國防部長馬蒂斯更因此辭職以示不滿。

■綜合報道



東京老翁鬧市駕車衝上行人路7傷

日本東京市新宿區一名79歲老翁昨日駕車衝上行人路，造成7人受傷，當中3人重傷，包括一名20多歲女子和一名80多歲男子。

日本新聞網報道，在當地時間下午約1時30分(香港時間中午約12時30分)，涉事司機在JR新宿

站南口東南面約400米的高島屋百貨公司附近駕車期間，汽車突然越過對面行車線，衝上行人路行駛約20米，撞倒5名途人，司機與坐在旁邊的76歲妻子亦告受傷。肇事司機向警方供稱，他當時喝茶嗆到喉嚨，一時分神，導致汽車失事。

■綜合報道



老翁駕車衝上行人路。網上圖片

YouTube修例禁危險挑戰影片

社交媒體近年盛行「挑戰影片」，不少網民會進行一些熱門挑戰，並上載至社交平台，但有關行為對拍片者及旁人造成生命危險，如進食洗衣球及蒙眼駕駛等。全球最大影片平台YouTube前日在網誌上釐清守則，明言禁止此類危險挑

戰影片上傳至YouTube。網誌特別提到「吃洗衣球挑戰」或「火燒身挑戰」，指YouTube不會容忍任何可能導致死亡的挑戰影片。網誌亦提到已更新守則，禁制措施將適用於令人以為有人遇險或嚴重受傷的惡作劇，如假扮有匪徒入屋或邊駕車邊開槍等。對兒童構成嚴重精神創傷的惡作劇亦屬違例，如父母佯裝死亡或遺棄子女。YouTube指新例即時生效，但會設兩個月過渡期，逐步移除違例影片。違例者將受處罰，包括禁止於網站直播或取消賬戶。

■綜合報道